

Kongres gen3

9-12 let

»Gledati Jezusa z Marijinimi očmi«

Splošen pregled

Predlagamo, da pripravite velik plakat, na katerega narišete cesto ali stezo. Ob poti bodo prilepljene risbe raznih dogodkov iz Marijinega življenja, ki jih bomo poglobili med kongresom:

1. Oznanjenje
2. Obiskovanje
3. Jezusovo rojstvo
4. Beg v Egipt



Ob vsako risbo o Mariji lahko prilepimo še eno risbo ali sliko, ki predstavlja, kako lahko gen3 danes živi ta trenutek iz Marijinega življenja. Dobro bi bilo, da bi se med programom večkrat vrnil k plakatu in tako ohranjali pred očmi pot, po kateri hodimo skupaj z Marijo. Gen 3 lahko pripnejo odtise nog ob poti na plakatu glede na odvijanje kongresa.

Predlagamo, da je vsako obdobje iz Marijine poti predstavljeno v štirih delih:

1. Začetek, uvod v temo, o kateri bomo govorili. Morali bi jih pritegniti in čustveno spodbuditi (video posnetek, interaktivna igra itn., da bodo razumeli, da govorimo o nečem, kar je tesno povezano z njihovim življenjem.
 2. POGLOBITEV, ki bo povezala uvoden prikaz dogodka iz Marijinega življenja. Iz nje bi morali razumeti, kako živeti ta dogodek iz Marijinega življenja v življenju gen 3.
 3. AKCIJA, ko lahko gen3 podoživijo na svoji koži čim bolj konkretno trenutek iz Marijinega življenja, ki ga poglobljamo.
- Za vsako etapo iz Marijinega življenja je pomembno predlagati izkušnje gen3 ali drugih oseb, povabljenih na kongres.

	<i>Geslo</i>	<i>Namen</i>	<i>Uvod</i>	<i>Poglobitev</i>	<i>akcija</i>
Oznanjenje	<i>Prejeli smo zelo lep dar</i>	Da se gen 3 bolj zavedajo, kako velik dar je Ideal v njihovem življenju	Video "The Present" Vprašanje: »Kakšno najlepše darilo ste prejeli v življenju?«	evangelij Lk 1, 28-38 <i>Izbira Boga (ppt)</i> Rocca di Papa, 26 /11/1975	»Na štiri oči« z Jezusom
Obiskovanje	<i>Vsem prinašajmo veselje</i>	Pomagati, da gen3 izkusijo, kaj pomeni konkretno ljubiti bližnjega: kot odgovor na ljubezen Boga	Video Gen 3: »Gledati Jezusa z Marijinimi očmi« Marija obišče Elizabeto	evangelij: Lk 1, 39-56 »Kdo potrebuje naše služenje doma, v šoli, v našem mestu, tukaj na kongresu?«	Socialno delo/služenje
Jezusovo rojstvo	<i>Radi bi, da se Jezus rodi med nami</i>	Osvetliti moč in sadove Jezusa med nami	Ekipna igra s poudarkom na sodelovanju (Sportmeet) Povabiti skupino večjih gen 3 ali gen2	evangelij: Lk 2, 1-7 <i>Boj ljubezen in njegovi izviri</i> mednarodni kongres 1976	Srečanje po skupinah gen3
Beg v Egipt	<i>Varujmo naš zaklad</i>	Poudariti pomen tega, da skrbimo za prisotnost Jezusa v nas in med nami preko vaje kreposti in bega pred naglavnimi grehi	Uprizoriti beg v Egipt. Slike: »Kdo hoče ogroziti Jezusa v nas?«	evangelij: Matej 2, 13-15 <i>Hoditi proti toku</i> Superkongres 1992	Velika igra grehov in kreposti »Odkrivaj lepoto v sebi«

OZNANJENJE

»Prejeli smo zelo lep dar «

Etapa iz *Marijinega življenja*: Oznanjenje

Namen: Da se gen 3 bolj zavedajo, kako velik dar je Ideal v njihovem življenju

UVOD

The Present (Darilo- video posnetek)

<https://www.youtube.com/watch?v=WjqIU5FgsYc>

Po ogledu video posnetka bi bilo dobro spodbuditi kratko razmišljanje z gen3 ob vprašanju: »Kakšen najlepši dar ste prejeli v življenju?« Zberemo odgovore, ki jih povedo ali narišejo/napišejo na listke. Vprašanje lahko ponovimo 2x. Drugič lahko povabimo gen3, da pomislijo na "nematerialno" darilo.

Pojasnilo gen3, da smo v našem življenju prejeli zelo lepo darilo: spoznali smo Boga ljubezen. On nas je obiskal, kakor je naredil z Marijo. Skupaj lahko preberete odlomek, ki govori o oznanjenju v Lukovem evangeliju (Lk 1, 28-38).

POGLOBITEV:

1- Izbira Boga (Video)

Rocca di Papa, 26. novembra 1975

Predrage gen,

(...) Razumela sem, da so deklice gen 3 tako zrele, da jim lahko damo čisti Ideal, kakor ga je Bog dal meni in prvim gen 1. Pomislila sem, da je treba začeti na isti način, tako da postavimo za osnovo, za prvo točko: *izbira Boga*.

Iz vaših pisem sem še videl, da niste samo razumele, ampak v resnici postavile v vašem srcu na prvo mesto Boga. In to me je osrečilo!

Že v vašem skupnem pismu ste mi napisale stavek, ki sem ga zelo občudovala: »Izberemo Boga za edini Ideal našega življenja: on bo peljal naprej našo revolucijo. Nočemo, da bi nas na zemljo vezala niti ena sama nit ...«

Vinc mi je napisala: »Srečna sem, ker lahko grem v kapelo in rečem Bogu: Izbrala sem tebe, hočem te ljubiti v vseh, povsod in vedno ... "Vse premaga ljubezen", prav ta gotovost mi daje moč, me poganja v hoji proti toku v svetu ...«

(...) In Virens: »Zelo močno sem razumela, da Boga ne izberem samo enkrat, ampak velikokrat, kar naprej, kakor zvezde, ki se druga za drugo prižigajo na nebu. Razumela sem, da mora biti vsak gen 'da'.«

Povedala sem vam te odlomke, kajti osvojitve in duhovni uspehi vsake gen 3 vplivajo blagodejno na vse.

(...) Vse smo zedinjene, gen, v našem velikem Idealu. Ne popustimo za nič na svetu. Nebesa pričakujejo četo svetnikov, ki bodo pričevali njega z edinostjo sredi sveta, ki na veliko koncih razpada.

Blizu sem vam, ne predstavljate si, kako zelo!

Chiara Lubich

2-Chiara Lubich, superkongres gen 3 06.06.1987 (Video)

Tudi z vami gen 3 (...) se je zgodilo, ko ste spoznali Ideal, ko vam je bil oznanjen Ideal, čeprav ste bili gen 4, čeprav ste bili zelo majhni, nekaj podobnega kot z Marijo, ko ji je bilo oznanjeno rojstvo Deteta Jezusa. Marija je v svojem srcu začutila telesno navzočnost Deteta Jezusa; vi pa lahko potem, ko vam je bil oznanjen Ideal, začutite v sebi nekaj novega in to je Jezusova duhovna navzočnost. V vas je novo življenje, ki ga močno začutite, da o njem lahko pripovedujete, govorite.

AKCIJA:

Izročiti vsakemu gen3 listek s kratkim Chiarinim odgovorom o izbiri Boga in to je spodbuda za čas, ko bodo »na štiri oči« z Jezusom.

Listek: Chiarin odgovor gen 3 27.03.1976 (prilagojeno besedilo, Center gen3)

Ko bo trenutek za pogovor z Jezusom "na štiri oči", povabiti gen3, naj se vprašajo: »In jaz? Sem zaslišala Jezusov glas v sebi? Sem se odločila, da bom sledila temu glasu?«

OBISKOVANJE

»Vsem prinašajmo veselje«

Etapa iz *Marijine poti*: Obiskovanje

Namen: Pomagati, da gen3 izkusijo, kaj pomeni konkretno ljubiti bližnjega: kot odgovor na ljubezen Boga, ki smo jo prejeli.

UVOD / POGLOBITEV

1-Marijinem obisku pri Elizabeti (Video)

PREMISLEK:

Ko si povedo izkušnje o konkretni ljubezni do brata, se skupaj vprašamo: kdo potrebuje našo pomoč doma, v šoli, v našem mestu, tu na kongresu?

AKCIJA

Po Marijinem zgledu predlagamo, da pomagamo gen3 doživeti darovanje navzven. Odlično bi bilo narediti kako socialno koristno dejanje v mestu, vzpostaviti stik z lokalnimi združenji prostovoljcev (npr. obiskati ostarele v domu upokojencev, osamljene ljudi, bolnike ali invalidne ljudi ...).V tem primeru je pomembno, da jih pripravimo na ta trenutek darovanja s pomočjo kakega strokovnjaka.

Sicer pa lahko pripravijo majhne predmete, ki jih lahko kasneje podarijo. Ali lahko pomagajo hiši, v kateri poteka kongres s tem, da na primer čistijo sobe, pomivajo posodo, uredijo okolico itn.

JEZUSOVO ROJSTVO

»Radi bi, da se Jezus rodi med nami«

Etapa iz *Marijine poti*: Jezusovo rojstvo

Namen: osvetliti moč in sadove Jezusa med nami

UVOD

Skupinska igra s poudarkom na sodelovanju, da bi gen 3 izkusili medsebojno pomoč in veselje, ker "zmagajo skupaj". Predlog je "igra vozlov" (spletna stran) Sportmeeta.

Ali predlagamo, da večja skupina gen3 ali skupino gen2 pove svojo izkušnjo z Jezusom med nami. Lahko pripravimo vprašanja, ki bodo spodbudila pogovor, na primer: »Kako ste izkusili Jezusa med nami v svojem življenju? Kako razumemo, če je Jezus med nami? Je vedno lahko?«

POGLOBITEV

1-Bog ljubezen in njegovi izviri, mednarodni kongres gen 3, junija 1976 (Video)

JEZUS MED NAMI

(...)

Jezus, božji Sin, učlovečena Očetova ljubezen, je pomislil: »Hotel bi biti vedno z ljudmi, želel bi podeliti z njimi vse skrbi, hotel bi jim svetovati s svojimi navdih, želel bi hoditi z njimi po ulicah, vstopiti v hiše, pomnožiti s svojo navzočnostjo njihovo veselje. In vendar: če se dva ali trije zberejo v mojem imenu in če so pripravljeni ljubiti se, tako da umrejo drug za drugega, bom vedno med njimi.«

Gen, kako čudovito! Vedno moremo imeti Jezusa med seboj. Tako nismo nikoli sami, čutimo njegovo moč, njegovo silo, moremo videti izredne učinke, ki jih povzroča, kot je to na naših srečanjih, ko ga imamo med seboj! Jezus med nami! Ta Bog je blizu, prišel je iz nebes, da bi bil med ljudmi. Kako zelo nas ima rad! Ko bi to vedeli trpeči ali obupani, ker so osamljeni in nimajo ljubezni!

2-Chiara Lubich, superkongres gen 3 06.06.1987 (Video posnetek)

»(...) Potem so tako dozorele, da lahko tako dobro živijo ljubezen skupaj z drugimi gen, da vzpostavljajo Jezusovo navzočnost med seboj; resnično je Jezus med njimi; je tudi tukaj med vsemi vami gen 3, zato je možno, da je Jezus med nami. To je etapa "Marijinega življenja", podobna Jezusovem rojstvu, ko je Marija položila Jezusa v jaslí. Vi pa ga duhovno položite medse v vaših skupinah gen, na vaših srečanjih, ki jih pripravljate, na vaših mariapolijih gen.«

AKCIJA

Dati poseben prostor na srečanju skupine gen 3, da bi se vprašali: v čem se mora izboljšati vsaka gen 3 iz naše skupine, da bi pritegnile navzočnost Jezusa med nami?

BEG V EGIPT

»Varujmo naš zaklad«

Etapa iz Marijinega življenja: Beg v Egipt

Namen: Poudariti pomen tega, da skrbimo za prisotnost Jezusa v nas in med nami preko vadenja kreposti in bega pred naglavnimi grehi

UVOD

Če je možno, prosimo skupino gen3, da prikaže odlomek iz evangelija o begu v Egipt.

Zatem se razdelijo po skupinicah. Vsak po vrsti izbere med številnimi slikami tiste okoliščine, ki lahko ogrozijo Jezusa v nas in med nami (nasilje, grehi, odvisnosti, splet ...) in drugim pojasni, zakaj je izbral tisto fotografijo.

POGLOBITEV

1-Superkongres, 12. junija 1992 (Video Posnetek)

KAKO HODITI PROTI TOKU IN HKRATI PRINAŠATI NAŠIM SOŠOLCEM EVANGELIJ?

... kajti vsi bi hoteli evangelizirati, saj poznamo evangelij, zato ga hočemo dati tudi ostalim. V tem vprašanju se vidi, da nekdo razmišlja tako: »Ne morem se postaviti proti vsem, delati drugače kot drugi in jih potem prepričati z evangelijem.« Meni pa se, nasprotno, zdi, da se ti dve stvari: iti proti toku in evangelizirati, zelo ujemata. Mi lahko prinašamo evangelij, če ga prej živimo. Če ga živimo, naše besede dobro prodrejo in jih razumejo. Če pa mi govorimo drugemu o ljubezni, o ljubezni, o ljubezni, on pa vidi, da ne ljubimo, ne verjame. Torej je potrebno najprej živeti evangelij in potem govoriti o njem.

Kaj se bo zgodilo, če živimo na tak način? Običajno pride v tistih, ki nas opazujejo, do dveh odzivov. Nekateri nas vprašajo: »Poglej ga, stopil je na drugačno pot kot je naša; na koncu koncev mi je všeč, lep tip je, pogumen je; sledi svoji poti, čeprav je v razredu sam.« Približa se in vpraša: »Kako to ...« in ta gen 3 tedaj razloži, pripoveduje, govori o svojih idealih, kako živi, kako hoče živeti, kako hoče, da bi mnogi živeli. Ta mu sledi in ustvari se mahno jedro, potem pridejo še drugi, in potem mnogi.

Obstajajo tudi taki, ki rečejo: »Oh, tisti tam!« In ga zasmehujejo, se mu smejejo. Kako se v tem primeru obnaša gen 3? Kako se ravna 'Otrok za edinstvo'? Spomni se na stavek, ki ga je izrekel Jezus: »Če so preganjali mene, bodo preganjali tudi vas, če živite evangelij« (Jn 15,20). Ti gen 3 bodo torej zadovoljni, kot smo bile me, ko smo bile majhne, ker bodo rekli: »Hvala Bogu, zaslužila sem si, da sem kot Jezus, da tudi mene preganjajo zaradi evangelija.«

Spomnili se bodo tudi, da je Jezus rekel: »Ko vas bodo preganjali, blagor vam, blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene (...) preganjali (...), ker je vaše plačilo v nebesih veliko« (Mt 5,11-12). Torej pričakujejo gen 3 tudi plačilo v nebesih. Zato se ne bojijo ničesar: niti tistih, ki pristanejo, niti tistih, ki rečejo 'ne', nasprotno, ob tem se krepijo. (ploskanje)

AKCIJA

Igra grehov in kreposti (poglej gradivo).

SKLEPI IN DRUGI PREDLOGI

- Potem ko smo skupaj pregledali nekatere trenutke iz Marijinega življenja, se lahko vprašamo: Kdo je Marija zame?
- Predlagamo, da pripravijo velik darilni paket v obliki kocke. Na štirih stranskih ploskvah lahko predstavijo štiri dogodke iz Marijinega življenja, ki jih bodo poglobili med kongresom. Vsak dan lahko odkrijemo drugo ploskev. Na koncu kongresa lahko odpremo paket, v katerem so evangeliji, ki jih svečano izročimo vsaki gen3.
Marija je znala Sveto pismo na pamet. Tako odnesimo tudi mi, da bi rastle kot ona pristni kristjani, domov evangelij, ki ga bomo brali in živeli.
- Vsak gen3 lahko odnese domov majhno rožo, za katero mora skrbeti. Kakor je Marija varovala in ščitila Dete Jezusa, moramo tudi mi s to "rožo": gen3 naj izkusijo, kaj pomeni varovati Jezusa v sebi mu pomagati rasti kot majhni roži, za katero lahko skrbijo.